



சின்னச் சிறு விளம்பரம்

தேவை

பொருள் நெருங்கிய... இளம் முட்டையிடும்... 4948

வேலைக்கு ஆள் தேவை

புத்தகக்கடையில் வேலை செய்து அனுபவம் உள்... 5357

தனி அறை தேவை

யாழ்ப்பாணம் எல்லைக்குள் குடியிருப்புக்கு... 5356

குணம் கவர்ச்சியான

கனடாவில் நிரந்தர தொழில் புரியும்... 5351

கைமாறிய சைக்கிள்

தெலிவிப்பீடா முட்டை வைக்க கடைக்கு முன்னால்... 5353

திருத்த வேலைகள்

மிச்சா உபகரணங்கள் திருத்திக் கொடுக்க... 5354

எமது நேற்றைய புதிய வெளியீடு!

★ கார்த்திக் - ★ சரண்யா

என் ஜீவன் பாடுது

குணம் வீடியோ சென்ரை

42, மணிக்கூட்டு வீதி யாழ்ப்பாணம். (C) 5892

தேவை A. M. L. 35, Bankshall Street, Jaffna... (C 5801)

வெளிநாட்டு வேலை வாய்ப்பு சவுதி அரேபியா Saudi Catering Company... (5384)

பகுதி பகுதியாகவே பொதுத் தேர்தல் நடத்தப்படலாம்... (இ-9)

BECON 156/3, ஸ்ரான்லி வீதி, யாழ்ப்பாணம்... (5351)

ஆரம்பம்: 23-07-88 சனி 8-30 a.m. பிரிவு II A/L 90... (C-5802)

8 ஆவது ஆண்டு நினைவுச்சலி... (5092)

தீவ்ப்பகுதி விவசாயிகளுக்கு

நிவாரணம் இல்லை

விவசாயத் திணைக்களத்தின் முடிவால் பலர் ஏமாற்றம்

மாண்புமிகு, ஜூலை 19 கடந்தகால அசம்பாவிதங்களால் பாதிக்கப்பட்ட... (இ-9)

பகுதி பகுதியாகவே பொதுத் தேர்தல் நடத்தப்படலாம்

கொழும்பு, ஜூலை 19 பகுதி பகுதியாகவே பொதுத் தேர்தல் நடத்தப்படலாம்... (இ-9)

சேழற்ற வீடுகளைத் திருத்த தமிழ் ஊழியர்களுக்கு கடன் உதவி கிடைப்பது நலன்புரிச் சங்கம் கைவிரிப்பு

ஊர்காவற்றூறு ஜூலை 19 இராணுவ நடவடிக்கைகளினால் சேதமுற்ற... (இ-9)

ஆண்டு 5 புலமைப்பரிசில் பரிட்சை பயிற்சி வகுப்பு ஆரம்பம்: 20-07-88

நேரம்: 5 p.m - 6 p.m விபரங்களுக்கு... (5096)

Royal Institute மானிப்பாய் மகளிர் கல்லூரி முன்பு... (5336)

நாவற்குழி முகாம் மூடப்பட்டது

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 19 நாவற்குழியில் உள்ள இந்திய அமைதிப்படையினர் முகாம் அகற்றப்பட்டுள்ளது... (இ-10)

O/L88 DAY CLASS காலை 8-00 பி-ப 1-00

4 மாத தீவிர பயிற்சி வகுப்பு

பிரிவு I ஆரம்பமாகியுள்ளது. வருடம் தோறும் சிறந்த பெறுபெறுகளுக்கு தனித்துவம் பெற்ற ஆசிரியர் குழுவுடன் மேலும் சில விரிவுரைகள் உள்ளன... (C-5896)

உயிரியல் பிரிவுக்கான தனித்துவம் பெற்ற இரு ஆசிரியர்களும் யாழ்ப்பாணம் ஒருமித்த சேவையாற்றும் ஒரே ஒரு நிறுவனம்:

A/L 90 விலங்கியல்: திரு. தம்பிராஜா... தாவரவியல்: திரு. பாலா... (C-5895)

A/L 90

இரசாயனவியல் பௌதிகவியல்

20-07இல் ஆரம்பம்

புதன், வெள்ளி வகுப்புகள்: 3-00 p.m. - PHYSICS BY திரு. சோதிலிங்கம்

4-00 p.m. - CHEMISTRY BY திரு. மதுரமணி

விசேட இரசாயனவியல் வகுப்பு By திரு. சண்முகசுந்தரம் 25-07 (திங்கள்) ஆரம்பம். (C 5897)

A/L 90

பொருளியல்/கணக்கியல் வகுப்புகள்

சென்வாய், வியாழன் நாட்களில்: 3-00 p.m. - பொருளியல் BY திரு. கிருஷ்ணநாதன்

4-00 p.m. - கணக்கியல் BY திரு. மரியதால் (C 5898)





வாய்மொழி

குறள்: அவையறிந்து ஆராய்ந்து சொல்லு சொல்லின் தொகையறிந்த தாய்மை யவர்.

உதயன்

இல: - 292/2 நாவலர் வீதி, தொலைபேசி 24805 யாழ்ப்பாணம். 22703 19-07-1988 த. பெ. இல. 23

அடிப்படை உரிமை மறுப்பு இரட்டியமா நடக்க வேண்டும்?

கிளிநொச்சியில் உள்ள பல கிராமங்களுக்குத் தபால் விநியோகம் தடைப்பட்டிருப்பதால் அங்கேயும் பெருந்தகால் கடிதம் விநியோகம் உடனடியாக மீட்டப்பட வேண்டும்.

இந்தக் கிராமங்கள் அமைந்துள்ள காணிகள் பதிவு பெற்று அங்கீகரிக்கப்பட்ட பின்னும் இந்தக் கடிதம் தொடர்வதாகவும் புளாச் செய்யப்படுகிறது.

முன்னர், சம்பந்தப்பட்ட கிராமங்களின் காணியில் காலி அல்லாத உத்தியோக ரீதியில் அங்கீகாரம் பெறாததால் கடிதம் விநியோகம் முடியாது என்று காரணம் கூறப்பட்டு வந்ததாம்.

அதனால் ஏழு கிராமங்களினால் சடந்த சுமார் ஏழு வருடங்களாக வாழ்ந்து வரும் மக்கள் முறிசண்டியில் உள்ள கடைகளின் விவசாயங்களுக்கு மேற்பார்த்தி வெளி இடங்களில் உள்ள தமது உறவினர்களுக்கு தொடர்பு கொள்ள வேண்டி இருந்தது ஆனால் சடந்த சில மாதங்களாக கடைகளுக்கு, அவற்றை மேற்பார்த்தி விவசாய மீட்டப்படும் கிராமங்களுக்கும் உரிய கடிதங்கள் விநியோகிக்கப்படுவதில்லை என முறை மீட்டப்படுகிறது.

சம்பந்தப்பட்ட ஏழு கிராமங்களும் அமைந்துள்ள காணிகள், இப்போது உரிய முறையில் காணி அலுவலகப் பதிவு செய்யப்பட்டு பெற்று அங்கீகரிக்கப்பட்டு விட்டன. ஆகையால் அந்தப் பகுதிகளுக்குத் தபால் சேவைகள் மூலம் நேரடியாகத் தபால் விநியோகம் செய்யுமாறு விடுக்கப்பட்ட வேண்டுகோளும், தபால் அதிகாரிகளைப் பொறுத்தமட்டில் சேவிடன் காதில் ஊதிய சல்லொலியாகிப் போனதாகக் குற்றஞ்சாட்டப்படுகிறது.

சட்டங்கள், விதிமுறைகள் என்பன மக்கள் நன்மைக்காக உருவாக்கப்படுபவை. ஏழு வருடங்களாக ஓடினதில் வாழும் மக்களுக்கு நேரடியாகத் தபால் விநியோகம் செய்யக்கூடாது என்று விதிமுறைகள் தடுத்தால், நிச்சயமாக அந்த விதிமுறைகள் அநியாயமானவை.

கறுப்பு இனத்தலைவர்

மண்டேலாவுக்கு ஆதரவு தெரிவித்து லண்டனில் வரலாறுகாணாத பேரணி!

லண்டன், ஜூலை 19 நிறுவேற்றுமைக்கு எதிர்ப்பு பரிசீலனை இது காலவரை சண்டிராத ஆர்ப்பாட்டப் பேரணி நேற்று லண்டனில் நடத்தப்பட்டது.

லண்டன் மாநகரின் ஒரு பகுதி இதனால் செயலிழந்துள்ளது மி.பி.சி. அறிவித்தது.

சிறை வைக்கப்பட்டிருக்கும் தேசிய ஆபிரிக்கக் காங்கிரஸ் தலைவர் நெல்சன் மண்டேலாவின் 70 ஆவது பிறந்த நாள் நேற்று கொண்டாடப்பட்டது.

தென் ஆபிரிக்கப் பிஷ்பும் நோபல் சமாதானம் பெற்றது. பின்னர் ஹைட்லார்க் சதுக்கத்தில் மாபெரும் பொதுக் கூட்டம் நடத்தப்பட்டது.

அவரின் 70ஆவது பிறந்தநாளையொட்டி

தானப் பரிசுபெற்றவருமான வண்டென்மண்டேலுக்கு பேரணியில் பேசினார்.

நெல்சன் மண்டேலாவை விடுதலை செய்ய யு.டி.டி. ஆபிரிக்காவில் நிறுவேற்றுமைக்கு முடிவு கட்டப்பட்டது.

தென் ஆபிரிக்காவில் கறுப்பு இன மக்களும், வெள்ளை இன மக்களும் சமத்துவமாக வாழ வேண்டும் அந்த நிலைக்கு உலாநாடுகள் பேச்சுவாரியம் ஆதரவு கொடுப்பதை நிறுத்தி, செயலாக்கம் ஆதரவு கொடுக்க வேண்டும்.

இப்படி பிஷ்பு டெஸ் மண்டேலுக்கு மண்டேலுக்கு இதை இடையில் கிளாஸ்கோவில் இருந்து வாரங்களுக்கு முன்பு 500 பேரின் திருநாவுக்கரசு நிபந்தனைகளின் ஜெயலலிதா நிராகரித்தார்!

பென்ஷன் தீணக்களம் மாதாமாதம் லட்சக்கணக்கான பணம் மோசடி மூலம் இழப்பு

கொழும்பு, ஜூலை 19 பென்ஷன் தீணக்களம் மாதாமாதம் இலட்சக்கணக்கான பணம் மோசடி மூலம் இழப்பு.

கணக்கான ரூபாய் பணத்தை மோசடி செய்துள்ள காரணமாக பென்ஷன் வருவதாக அறிவிக்கப்படுகிறது.

வன்செயலால் இறந்தோரின் ஆத்ம சாந்தி வேண்டி மோட்ச சிரார்த்த சங்காபிஷேகம் நடைபெற்றது.

மாண்புமிகு பேரவைத் தலைவர்

மாண்புமிகு பேரவைத் தலைவர் அலுவலகம், திருச்சி.

இன்று கோடியேற்றம் யாழ்ப்பாணம் ஜூலை 19 யாழ்ப்பாணம் ஜூலை 19 யாழ்ப்பாணம் ஜூலை 19

இன்று கோடியேற்றம் யாழ்ப்பாணம் ஜூலை 19 யாழ்ப்பாணம் ஜூலை 19

'காலிஸ்தான்' நாடு ஒரு நாளில் வராது!

சண்டியார், ஜூலை 18 காலிஸ்தான் நாட்டை உருவாக்குவது ஒருநாள் வேலையில்லா!

இப்படி எழுதப்பட்ட தஸ்தாவேஜை ஒன்றை மோதலில் உயிரிழந்த சிகிதா திரவார்த கொமான்டோ தலைவர் சுகீதில் சிங்கின் சடலத்தில் இருந்து பெலீலார் கண்டு எடுத்தார் என்று அறிவிக்கப்பட்டது.

முற்றுகையை உடைக்கும் இராணுவ நடவடிக்கை களை எல்சல்வடோர் இராணுவம் எடுத்து வருவதாலும் அறிவிக்கப்பட்டது.

எல்சல்வடோர் ஜனாதிபதி புற்று நோய்க்காக அமெரிக்காவில் சிகிச்சை பெற்று வருவதாகவும் தெரிவிக்கப்பட்டது.

சோவியத் யூனியனிலும் அகதீகள் பிரச்சினை!

மாஸ்கோ, ஜூலை 18 சோவியத் யூனியனில் இரண்டு மாநிலங்களுக்கு இடையே ஏற்பட்ட குள்ள இனமோதல் காரணமாக அசதின பிரச்சினை ஏற்பட்டிருப்பதாக அறிவிக்கப்படுகிறது.

ஆர்மெனியா மாநிலத்தில் இருந்து சுமார் 20 ஆயிரம் அலாஸ்டேலர்கள் பிரச்சினை சார்ந்த மாநிலத்துக்கு திரும்பி விட்டனர் என்று சுமார் 7 ஆயிரம் ஆர்மெனியர்களுக்கும் திரும்பிவிட்டனர் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது.

இதனை உடையது மாஸ்கோ அரசு டெலிவிஷனில் ஒளிபரப்பிய ஒரு நிழ்ச்சி ஆர்மெனியர்களுக்கு ஐந்தி ரத்த ஏற்படுத்தியதாக அறிவிக்கப்பட்டது.

